
Geometŕıa Anaĺıtica II

Trabajo 17

Prof. Pablo barrera Alumno: Ernesto Velasco Grupo: 4078

Tomando en cuenta la ecuación f (x, y, z) = 4x2 + 3y2 + 2z2 − 6xy + 4xz − 10yz encontrar
la representacion en terminos de x̃, ỹ y z̃ tal que f (x̃, ỹ, z̃) = ax̃2 + bỹ2 + cz̃2
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 es decir p̃ = Bp

ya que f (p) = ptAp se tiene entonces que f (p̃) = p̃tAp̃ = (Bp)t A (Bp) = ptBtABp donde
BtAB = D con D matriz diagonal
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